

Číslo 338/2021

20 - 26. 9. 2021

Svetlo Kríža

DVADSIATA ŠIESTA NEDEĽA

Rozhodnutia Pánove sú správne, potešujú srdce.

I. Pod'akovanie.

Milí bratia a sestry

napriek všetkým prekážkam, ktoré nám stáli v ceste pri prípravách na stretnutie so Svätým Otcom Františkom, podarilo sa nám s Božou pomocou zorganizovať nádherné podujatia, ktoré oslovili mnohých svojou spontánnosťou a vydareným priebehom. Celá scéna, program, účinkujúci, technicko organizačné zvládnutie, ale aj samotný počet účastníkov zvrátil všetky skeptické scenáre. Ďakujem všetkým vám, ktorí ste vo svojich farnostiach povzbudzovali k účasti a sami aj sprevádzali veriacich do Košíc. Posolstvo z Košíc, či už z Luníka IX alebo Lokomotívy, ale aj veľmi významná zastávka Svätého Otca v Kňazskom seminári sv. Karola Boromejského a na Hlavnej ulici, sa stali stredobodom pozornosti celého sveta. Z tohto stretnutia so Svätým Otcom Františkom budeme ešte dlho čerpať. Chcem vás povzbudiť, aby sme sa vrátili k jeho slovám a premeditovali si jeho odkaz.

S pozdravom a požehnaním

Mons. Bernard Bober arcibiskup - metropolita

II. Pod'akovanie otcov biskupov.

Slovenskí otcovia biskupi ďakujú všetkým, ktorí svojou pomocou a obetavosťou prispeli k príprave návštevy Svätého Otca na Slovensku. Pod'akovanie patrí našim policajtom a vojakom, hasičom a zdravotníkom a spolu s nimi všetkým príslušníkom zložiek štátu, ktoré sa zapojili do realizácie tejto apoštolskej cesty. Ďakujeme za ústretovosť prezidentskej kancelárii, vláde Slovenskej republiky i miestnym samosprávam. Samozrejme, ďakujeme organizátorom, architektom, stavebníkom, kňazom, ktorí chystali liturgie, autorom programov aj všetkým účinkujúcim. Ďakujeme tým, ktorí sa postarali o celú logistiku, ako aj tým, ktorí pomáhali zdravotne hendikepovaným osobám.

Osobitným spôsobom ďakujeme všetkým dobrovoľníkom a ich koordinátorom, ktorí podali nesmierny výkon. Veľmi si všetku túto pomoc vážime a prosíme Pána, aby ju štedro odmenil a požehnal. Svätý Otec svojou návštevou Slovenska rozsial mnoho dobrých semienok do našej pôdy. Ďakujeme mu za to, a prajeme všetkým, aby sme z nich dokázali vypestovať bohatú úrodu pre duchovné dobro celej krajiny. Ešte raz: Pán Boh všetkým zaplať a požehnaj!

Prečítať na záver **homílie** v nedeľu 19. septembra 2021

III. Vyhlásenie charitatívnej zbierky pre Kubu

Povzbudení návštevou a podnetmi Svätého Otca rozhodli sa slovenskí biskupi vyhlásiť na budúcu nedeľu - 26. septembra 2021 - vo všetkých slovenských kostoloch zbierku na pomoc pre núdznych na Kube. Zbierka chce byť jedným z ovocí návštevy Svätého Otca, ktorý opakovane upriamuje pozornosť na bratov a sestry, ktorí majú ťažkosti, zostávajú však prehliadaní.

Problémy Kuby prehĺbila celosvetová pandémia koronavírusu. Situácia narastajúcej materiálnej chudoby v tejto krajine je pre nás pripomienkou toho, že máme byť za čo vdáční, a zároveň by sme nemali prehliadať tých, ktorí rovnaké šťastie nemajú. Naším cieľom je podeliť sa, tak ako sa v minulosti iní podelili s nami, keď sme to potrebovali.

Na budúcu nedeľu (26. septembra) teda biskupi vo všetkých kostoloch vyhlasujú zbierku na pomoc pre chudobných na Kube, a prosia vás o vašu štedrosť v duchu povzbudení, ktoré sme počuli počas návštevy Svätého Otca. Už vopred vám vyslovujeme úprimné "Pán Boh odmeň!" a ďakujeme.

Prečítať v rámci **farských oznamov** v nedeľu 19. septembra 2021

	Duplín	Tisinec	Stročín
Po 20		Stretnutie s prvoprijímajúcimi deťmi na sv. omši 18 ⁰⁰ †Mária Božiková	
Ut 21	Stretnutie s prvoprijímajúcimi deťmi na sv. omši 18 ⁰⁰ †Ján Vatraľ, 1. výr.		
St 22			Sv. spoved' 18 ⁰⁰ *ZBP Martin s r.
Št 23		Stretnutie s birmovancami od 8 ročníka na svätej omši 18 ⁰⁰ †Mária Pališinová	
Pt 24	Stretnutie s birmovancami od 8 ročníka na svätej omši 18 ⁰⁰ †Alžbeta a Peter č. 36		
So 25	7 ⁰⁰ *ZBP Slávka, Lucia, Karolínka, Peter č. 118		8 ⁰⁰ *ZBP Martinko Janov
Ne 26 9	DVADSIATA ŠIESTA NEDEĽA ZBIERKA PRE CHUDOBNÝCH NA KUBE VO VŠETKÝCH KOSTOLOCH NA SLOVENSKU		
	9 ¹⁵ *ZBP Barbora	8 ⁰⁰ *Za farnosť	10 ³⁰ *ZBP Ján 50 r.

Informačný bulletin č.338/roč.2021/ pre vás pripravil · správca farnosti:
d. o. Mgr. Metod Hoľko · Adresa: Duplín 19, 09101 ·
Tel: 054/7422566 · Mobil 0915 034 175 · E-mail: vihorlat44@centrum.sk
Cena: Dobrovoľný milodar na tlač.